

免封闭抗体稀释液

货号: NGP0025A 100ml

NGP0025B 500ml

储存事项: 4°C保存,有效期 12 个月。

产品介绍:

免封闭抗体稀释液,是一种新型即用抗体稀释液,适用于各类一抗或二抗的配制。免封闭抗体稀释液中含有高效成份,可显著抑制各类抗体的非特异性结合,使用时无需 WB 的封闭步骤,直接进行抗体孵育。同时稀释后的抗体回收后可反复使用,节约成本。

产品特点:

1. 免封闭配方: 抗体稀释后即可直接用于转膜后孵育, 无需封闭印迹膜。

2. 适用范围广: 各类一抗、二抗的稀释均适用。

3. 节省成本: 使用本产品稀释的一抗或二抗可以在4℃保存, 反复多次使用。

4. **品质稳定**:不含 BSA、脱脂奶粉等动物源蛋白。

注意事项:

1. 如需反复多次使用抗体建议在 4℃进行抗体孵育,以更好保持抗体活性。

2. 为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

3. 本产品仅供科研使用。

操作步骤: (实验前请先阅读注意事项)

1. 转膜后使用 TBST 浸没印迹膜,漂洗 30 秒。无需封闭直接用本品对一抗或二抗进行适当倍数的稀释和抗体孵育。

2. 保存在免封闭抗体稀释液中的抗体可回收于 4°C 保存,多次重复使用,直至不能达到理想结果后丢弃。

咨询热线:400-876-0968 网址:www.hlingene.com 技术支持:support@hlingene.com